

十二届省委第二轮巡视全部完成进驻

第二批巡视各巡视组联系方式公布

华西都市报(四川日报全媒体记者 夏芯)截至4月20日,十二届省委第二轮巡视全部完成进驻。省委10个巡视组此前已完成对首批巡视的10个县(区)、1家省直单位、9户省属国企的集中巡视。据了解,第二批次将对四川发展(控股)

公司、蜀道集团、川投集团、省能投集团、四川产业振兴发展投资基金、四川银行等6户省属国企,以及自贡市荣县、富顺县,泸州市合江县、纳溪区,内江市市中区、东兴区,宜宾市江安县、筠连县、珙县、南溪区等10个县(区)开展常规巡视,

现场巡视于5月底前结束。

巡视期间,各巡视组设置了专门值班电话、邮政信箱、电子信箱和“四川码上巡”信访反映二维码。受理电话信访的时间为早8时至晚8时。巡视组主要受理反映被巡视党组织领导班子及成员、下一级党组

织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面问题的反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视单位和有关部门认真处理。

外国“蓉漂”眼中的大运之城： “青春、热情、包容”的成都将向世界展现魅力



1998年,美国人江喃第一次来成都,准备半年后离开。结果他被成都文化魅力所吸引,在这座城市生活了26年。买了房,在成都定居,他眼中的成都焕发出青春活力。

同为“蓉漂”的布鲁诺·佛西塔一家来自巴西,在成都的3年时光中,感受到了浓烈的运动气息,他的孩子也和成都的小朋友一起踢球玩耍。

当大运与成都相遇,来的都是客,成就的是梦想。成都的活力和精彩,背后是国人的精气神,是疫后开放的满血复苏。

巴西“蓉漂”布鲁诺·佛西塔： 成都人对体育的热情是真切的

布鲁诺·佛西塔来自巴西,他与夫人以及三个孩子来到成都工作生活,已经有3年时间了。布鲁诺·佛西塔一家人发现这座城市的潜力很大,有很多好的机会来发展事业,“相较其他城市,这边的空气质量非常好,我很看重这一点。包容性非常高,对于外国人也提供了很多工作学习的机会。”

国外的朋友们时常会与布鲁诺·佛西塔聊天,询问他在成都的生活、工作境况。他总是笑着向朋友们介绍成都的方方面面,从川菜美食,到都江堰、青城山等自然景观。朋友们关心成都的经济发展,他总是会说,成都经济高速发展的同时,兼顾了城市景观和自然景观的和谐发展,这是成都发展的特点。

更多的时候,布鲁诺·佛西塔会很自豪地告诉朋友们,在成都生活工作,感受到的便捷会超出许多人的想象。其中尤其重要的一点是,成都这个城市的治安



巴西“蓉漂”布鲁诺·佛西塔的儿子和小伙伴在成都享受快乐足球。

非常好,在城市的每一个角落都会感到非常安全。

大运会在成都举办,也吸引了布鲁诺·佛西塔的目光。有一次,他在乘坐地铁时,看到地铁站里有一面大的展板,展板上一只正在做运动的大熊猫吸引了他。布鲁诺·佛西塔告诉记者,成都很多地铁、公交站都有可爱的大运会熊猫宣传图,让人感觉到大运会热烈的氛围。

大运会比赛各体育场馆间,有便捷的交通联结。布鲁诺·佛西塔表示,交通的发达,让人们可以非常明显地感受到成都越来越现代化,通过城市中的地铁线路规划,和已经运行的新的地铁线路,可以清晰地看到地铁线路通向城市的每一个方向。

从小接触体育运动的布鲁诺·佛西塔,喜欢挑战不同的运动项目,但最喜欢的还是足球。在他看来,体育运动是无边界的,不论文化背景、社会背景、经济背景、运动方式有何不同,“人们只要坚持运动,就会给你带来更好的生活。”而在成都,布鲁诺能感受到成都人对体育的热爱是真切的。

大运会在成都举办,让生活在这座城市的布鲁诺·佛西塔很兴奋。成都的魅力将向世界呈现,“大运会对于成都这个城市将会是一次特别好的经历与机会,而对于我这个体育迷来说,我期待可



已在成都生活了26年的江喃。

以近距离参与这次大运会的活动。”

布鲁诺·佛西塔认为,大运会在成都举办,将会让成都更多地被世界所了解,更多国际人才相聚成都,会为更多人提供发展机会。3年的时间,让布鲁诺·佛西塔喜欢上了成都,他说:“我计划在成都长期居住,我相信在这个城市,会为有潜力的下一代年轻人提供大量的机会。”

美国“蓉漂”江喃： 古蜀文明和现代气质在这里融合

来自美国的江喃,在成都生活了26

年,为此他甚至在成都的坝坝茶馆里,向当地人学习了正宗的成都话。江喃的名字,很多人以为与江南有关,实际上没有任何关系。江喃按照中国人的传统为自己取姓为江,意思为水,与都江堰有密不可分的关系。他在成都开过火锅店,办过推广巴蜀文化的文化传播公司,亲历着成都的发展,也看到这座城市吸引着来自世界各地的投资者、国际化人才,高科技企业也越来越多,他们在这里创业、工作、生活,参与着成都的发展,享受城市的舒适生活。

在工作之余,江喃最喜欢做的一件事,就是骑着自行车穿行在成都的大街小巷,感受这座公园城市的魅力。现代化的都市,自然环境特别好,骑行别有一番滋味,这让他沉醉其中。

江喃告诉记者,生活在成都的人是幸福的,他认识的许多外地朋友都在成都买了房,他本人在满足购房条件后,也在成都买了一套。有国外的朋友来成都,找到江喃,他总是热情地带着朋友们逛成都。

当想象中的成都,在现实中“落地”,会带给国外的朋友们强烈的震撼。古老传统积淀的巴蜀文明,与现代气质的城市相融合,总是会让友人赞叹。

江喃表示,成都现在是一个非常国际化的大都市,生活也越来越方便。比如扫码付款,国外很多地方还没有普及,不少地方只能刷卡。很多事务可以在网上完成,不用亲自去窗口办理,生活、工作各方面的便利程度,超出国外很多城市,相信未来将会吸引更多的国际企业、人才来到成都。

江喃告诉记者,成都正在成为中国西部具有全球影响力和美誉度的现代化国际大都市,焕发出新的青春活力。“我已经在成都生活了四分之一世纪,以后的日子,还会生活在成都。相信成都的未来,将会发生更多的奇迹,带给世界更多惊喜。”

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰

大运会城市志愿服务首个地铁示范小站亮相

4月21日,记者从共青团成都市委了解到,在大运会开幕进入百日倒计时之际,由共青团成都市委、成都大运会执委会人力资源部(志愿者部)指导,在成都轨道集团大力支持下联合打造的首个地铁示范(共享)小站——“大运会城市志愿服务小站”成都轨道示范小站正式亮相蓉城。

既有“颜值”又有“内涵” 小站配备70余种语言翻译机

此番亮相的“大运会城市志愿服务小站”位于成都地铁1号线、18号线换乘枢纽站世纪城站,造型清新,以成都大运会会徽色系中的绿色为主色调,融入

“蓉宝”、大运会VI及成都大运会志愿服务形象标识——“小青椒”等元素,营造出青春、活力、友好的志愿服务场景。除了在外形上颇具“颜值”外,还以“科技+人工”的方式为“大运会城市志愿服务小站”成都轨道示范小站赋能“内涵”——一方面小站本身配备了翻译机,实现70余种语言的实时翻译;另一方面,着力邀请高校教师等师资力量为城市志愿者授课,提升小站青年志愿者双语服务能力。

与此同时,为方便中外友人一览蓉城之美,该小站还配备了具有特色的“成都美景地图”,方便乘客了解轨道线网周边的网红景点、地标建筑、历史古迹、自然景观等城市文脉地标。

由点及面多向辐射 全城布局千个城市志愿服务小站

除了此番亮相的示范小站外,共青团成都市委、成都大运会执委会人力资源部(志愿者部)联合成都轨道集团还将在界牌、成都东客站、春熙路站等50个站点全面打造大运会城市志愿服务小站,重点涵盖赛事重点站、交通枢纽站、旅游景点站等,同时高质量选拔组建了一支200人的成都轨道“伙伴计划”志愿服务队并筹建临时团总支,以“志愿服务小站”为载体,在赛事期间高质量开展城市志愿服务,为广大市民乘客提供高品质的文明倡导、交通指引、便民咨询、城市宣传、赛事推广等服务,全力彰显“大运有我”青春风采。

通过转定位、强功能,共青团成都市委、成都大运会执委会人力资源部(志愿者部)将在大运场馆周边、赛事沿线、公园绿道、交通枢纽、商圈景点等重要区域设计布局1000个城市志愿服务小站。截至目前,已建成天府广场站、熊猫基地站、望平街站、东安湖站、东门码头站等20余个示范小站,并组织“伙伴计划”城市志愿服务队上岗开展试运行,以战代练,以练促学。今年“五一”假期将在全市范围陆续开放更多城市志愿服务示范小站,以小站为城市文明形象展示“窗口”,常态化开展大运惠民志愿服务活动,推动小站在动员宣传、氛围营造、赛事推广等方面发挥更大作用。

华西都市报-封面新闻记者 陈彦霏